



उपयोगिता : **A** **T** **S**

पौधे का हिस्सा : पत्ती, कोंपल

निष्कर्षण की विधि : स्टीम डिस्टिलेशन

एरोमैटिक विवरण : फ्रेश, फ्लोरल, हलका हार्बेसियस

मुख्य रासायनिक अंश : लिनालिब एसिटेट, लिनालूल, अल्फा-टेर्पिनियॉल

पेटिटग्रेन | साइट्रस ऑरन्टियम 15 मिली

SKU: 60222441

प्राथमिक फ़ायदे

- + चैन की बढ़िया नींद दिलाने में मदद करे।
- + कार्डियोवास्कुलर तथा रोग प्रतिरोधक कार्यों में समर्थन प्रदान करे।
- + एंटीऑक्सीडेंट समर्थन दिलाए।

Application Methods

A Aromatic **T** Topical **I** Internal **H** Home Care

Skin Sensitivity

N Neat **D** Dilute **S** Sensitive Skin

विवरण

पेटिटग्रेन एसेन्शियल ऑयल को बिटर ऑरेंज यानी कड़वे संतरे के वृक्ष से प्राप्त किया जाता है, जिसका स्वास्थ्य संबंधी पारंपरिक उपचारों में इस्तेमाल का एक लंबा इतिहास है। पेटिटग्रेन एसेन्शियल ऑयल को अंदर से गहरी सफाई के कामों में व्यवहार में लाने का एक लंबा इतिहास है। इन पारंपरिक इस्तेमालों को वैज्ञानिक साक्ष्य भी समर्थन प्रदान करते हैं। कड़वे संतरे के वृक्ष से तीन प्रकार के एसेन्शियल ऑयल्स प्राप्त किए जाते हैं। पेटिटग्रेन को वृक्ष की पत्तियों तथा कोंपलों से डिस्टिलेशन की प्रक्रिया से प्राप्त किया जाता है। नेरोली एसेन्शियल ऑयल को इसके फूलों से प्राप्त किया जाता है तथा बिटर ऑरेंज ऑयल को फलों के गूदे से कोल्ड प्रेसिंग प्रक्रिया के द्वारा प्राप्त किया जाता है। पेटिटग्रेन का परफ्यूम इंडस्ट्री में व्यापक रूप से इस्तेमाल किया जाता है, जिससे बांडी स्प्रेज़, फ़ैरेन्सेस, लोशन्स तथा फ़ेशनेस देने वाले कोलोन्स तैयार किए जाते हैं। जो कि पुरुषों तथा स्त्रियों दोनों में समान रूप से लोकप्रिय हैं। हमारी को-इम्पैक्ट सोर्सिंग पहल के ज़रिए परन्वे से प्राप्त किया गया पेटिटग्रेन, वहां के ज़रूरतमंद ग्रामीण समुदाय को समर्थन देने तथा छोटे किसानों के आमदनी के विविधिकरण में मदद करने के डोटैरा के लक्ष्य में सहायक साबित हुआ है। यह नज़रिया स्पष्ट-कटाव वाली धरती पर लोगों को आमदनी का एक वैकल्पिक जरिया प्रदान करने के साथ-साथ पूर्वी परन्वे में अटलांटिक रेनफोरेस्ट के बचे हुए टुकड़ों को सुरक्षित रखने में आश्चर्यजनक रूप से मददगार साबित हो रहा है।

इस्तेमाल

- + एक शीतलता और राहत देने वाली खुशबू पाने के लिए इसे हवा में छितराएं। अन्य साइट्रस ऑयल्स, यूकेलिप्टस, जर्मेनियम और लेमनग्रास के साथ अच्छी तरह मिश्रित हो जाता है।
- + परफ्यूम, बांडी स्प्रेज़, लोशन्स तथा कोलोन्स में इस्तेमाल किए जाने पर एक फ़ेश, हार्बेसियस महक जगाता है।
- + सोने से पहले तक्रिए और बेड पर लेवेन्डर या बेर्गामोट के साथ पेटिटग्रेन की कुछ बूंदें छिड़कें और इनकी मनमोहक खुशबू का आनन्द लें।

निर्देश

एरोमैटिक इस्तेमाल : अपनी पसंद के डिफ्यूजर में 3-4 बूंद मिलाएं।

ऊपरी इस्तेमाल : मनचाहे हिस्से पर 1-2 बूंद लगाएं। त्वचा पर संवेदनशीलता को कम से कम करने के लिए कैरियर ऑयल में मिलाकर पतला कर लें।

नीचे दी गई अतिरिक्त सावधानियां देखें।

सावधानियां

त्वचा में संवेदनशीलता पैदा हो सकती है। बच्चों की पहुंच से दूर रखें। गर्भवती स्त्री, बच्चों को स्तनपान कराने वाली स्त्री या जिनका कोई इलाज चल रहा हो, डॉक्टर से परामर्श करके ही इस्तेमाल करें। आंखों, कान के अंदर तथा संवेदनशील हिस्सों से संपर्क होने से बचाएं।